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ACTA DE CABILDO 

SESIÓN ORDINARIA 

03 SEPTIEMBRE DE 2024 
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EN TEPECHITLÁN ZACATECA$,· REUNIDOS EN EL SALÓN DE CABILDOS, CITO EN CALLE MORE LOS NO. 
15, COL CENTRO DE TEPECHITLÁN, ZACATECAS, LA PRESIDENTE Y SÍNDICO MUNICIPAL, ASÍ COMO 
LOS REGIDORES INTEGRANTES DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL 2021-2024, A 

1 

DESARROLLO DE LA SESIÓN 

EFECTO DE TRATAR ASUNTOS DE CARÁCTER ADMINISTRATIVO. 

� 

1.- LISTA DE ASISTENCIA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL: SE PROCEDE A PASAR LA LISTA DE 
ASISTENCIA ESTANDO PRESENTES LOS SIGUIENTES INTEGRANTES DEL, CABILDO: DRA. ED. GLORIA 
VANESSA RODRÍGUEZ GARCÍA Y MVZ SALVADOR LUNA GUTIÉRREZ, PRESIDENTE Y SÍNDICO 
MUNICIPAL RESPECTIVAMENTE; ASÍ COMO LOS CC. ELIZABETH ARACELI ACOSTA CABRERA, LIC. LUIS 
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CORREA HERRERA, T/0 ANAHI CASTRO DE LOS SANTOS, MVZ BERNABE EDUARDO RIVERA BENITEZ, 
LE.O MA. GUADALUPE CASTRO ROMERO Y LIC. SAÚL GERMÁN ALMARAZ GONZÁLEZ. 

11.· VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL: DESPUÉS DEL PASE DE LISTA SE VERIFICA QUE SE 
ENCUENTRAN LA MAYORÍA DE LOS INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO, POR TAL MOTIVO EL 
SECRETARIO DE GOBIERNO MUNICIPAL LIC. GUSTAVO FLORES MIRAMONTES INFORMA A LA 
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PRESIDENTE MUNICIPAL DRA. ED. GLORIA VANESSA RODRÍGUEZ GARCÍA: EXISTE QUORUM LEGAL 

111.· INSTALACIÓN LEGAL DE LA SESIÓN: UNA VEZ DETERMINADA LA EXISTENCIA LEGAL DEL 
QUÓRUM LA DRA. ED. GLORIA VANESSA RODRÍGUEZ-GARCÍA, ALCALDE MUNICIPAL, PROCEDE A 

INSTALAR LA ASAMBLEA, MENCIONANDO HOY MARTES (03) DE SEPTIEMBRE DEL AÑO DE (2024) 
DOS MIL VEINTICUATRO, SIENDO LAS (10:281 DIEZ HORAS CON VEINTIÚN MINUTOS, REUNIDOS 
LOS INTEGRANTES DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO 2021-2024 EN EL RECINTO DE CABILDO, 
°QUEDA INSTALADA LA ASAMBLEA NÚMERO 73 DE CARÁCTER ORDINARIO Y SE DECLARAN VÁLIDOS 
TODOS LOS ACUERDO QUE EN ELLA SE TOMEN. 

IV.· ORDEN DEL DÍA: EN ESTE PUNTO SE DA LECTURA AL ORDEN DEL DÍA ESTIPULADO EN LA 
INVITACIÓN, 

ORDEN DEL DÍA 

1.· LISTA DE PRESENTES 
2.- VERIFICACIÓN DEL QUORUM LEGAL 
3.- INSTALACIÓN LEGAL DE LA ASAMBLEA 
4.- APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA 
S.· INFORME SOBRE LAS ACTIVIDADES REALIZADAS POR LA PRESIDENTE MUNICIPAL DRA. ED. 
GLORIA VANESSA RODRÍGUEZ GARCÍA, SOBRE LAS ACCIONES REALIZADAS DURANTE EL MES DE 
AGOSTO DEL AÑO EN CURSO. 

� 
6.- PARTICIPACIÓN DEL SÍNDICO MUNICIPAL MVZ SALVADOR LUNA GUTIÉRREZ. 

) 7.- PARTICIPACIÓN DE LA PRESIDENTE MUNICIPAL DRA. ED GLORIA VANESSA RODRÍGUEZ GARCÍA. 
B.· ASUNTOS GENERALES. 

LUEGO EL SECRETARIO DE GOBIERNO MUNICIPAL PREGUNTA A LOS EDILES QUE, SI ESTÁN DE 
ACUERDO CON EL ORDEN DEL DÍA ESTIPULADO, FAVOR DE MANIFESTARLO. 

APROBANDO LOS INTEGRANTES DEL H. AYUNTAMIENTO 2021-2024, EL ORDEN DEL DÍA 
PRESENTADO, POR UNANIMIDAD. 

V.· EN ESTE PUNTO TOMA LA PALABRA LA DRA. ED. GLORIA VANESSA RODRÍGUEZ GARCÍA , 
PRESIDENTE MUNICIPAL DE ESTE LUGAR, PARA INFORMAR AL CABILDO SOBRE LAS ACTIVIDADES 
REALIZADAS DURANTE EL MES DE AGOSTO DEL AÑO EN CURSO. 
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